



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete do Diretor Geral

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 057, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2017.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna público a **Retificação ao Edital nº 057/2017 – Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto.**

No item 1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

ONDE SE LÊ:

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 horas	Pedagogia e Ciências Humanas	Graduação em Pedagogia ou Graduação em Ciências Sociais

LEIA-SE:

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 horas	Pedagogia e Ciências Humanas	Graduação em Pedagogia ou <u>Licenciatura</u> em Ciências Sociais

Porto Alegre, 09 de novembro de 2017.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor Geral
IFRS - Campus Porto Alegre
Portaria 316/2016